

法務部行政執行署高雄分署新聞稿



發稿日期：115 年 2 月 6 日

發言人：盧美娟主任行政執行官

發稿單位：執行科

連絡電話：07-7152158 轉 701

編號 115-04

新二代大學生半工半讀扛家計 高雄執行分署溫暖馳援義務人迎新春

住在高雄阿蓮區的陳同學，目前正處於求學階段，卻早已學會如何以堅毅的肩膀扛起家庭重擔。面對積欠的費用，她並沒有選擇逃避，而是主動寄發電子郵件向法務部行政執行署高雄分署申請分期繳納，表達即便在經濟拮据的情況下，仍希望能在自己負擔得起的範圍內，盡力履行應盡的社會義務。

這份自立自強的決心，背後藏著一段與命運搏鬥的故事。陳同學的父親長年洗腎臥床且需仰賴輪椅行動，領有極重度身心障礙證明，來自越南的母親，因不太識中文字且需全職照顧父親，無法外出分擔家計。陳同學目前在臺南購物中心的服飾店工作，並於大學進修部精進學業，她與哥哥兩人皆靠著半工半讀支撐生活。身為新住民子女，陳同學坦言小時候曾因身分感到自卑，覺得難以融入社會，但如今她已轉念並積極嘗試融進環境，唯一的願望就是能靠著自己的努力，要讓家裡的生活慢慢獲得改善。

高雄分署的行政執行官與書記官深深為陳同學的堅毅所感動，在農曆春節前夕，特地以分署愛心社的名義，遠赴阿蓮區到府送上關懷與鼓勵。承辦同仁以及愛心社暖心送上三個紅包，這份慰問象徵著同仁對她不向命運低頭、積極向上的肯定，並祝福陳同學與家人能共同度過平安溫馨的新年。

高雄分署提醒，義務人如因經濟狀況無法一次繳清欠款，可檢具相關證明文件申請辦理分期，分署遇有個案特殊狀況也會轉介相關社福資源，或由分署愛心社提供協助，希望能在執行公務之餘，接住需要幫助的人。



高雄分署同仁與愛心社致贈紅包與新春祝福



高雄分署同仁與愛心社到府關懷